



冬山鄉農會召開耕耘機講習會

## 獎勵小麥增產糧食局配藥劑

省糧食局對本年度栽培小麥的農戶，除繼續分配肥料外，並要平價配售大生四千磅，以防治小麥赤銹病。該局為獎勵農戶儘量利用第二期作收成後的空閒土地增產小麥，對這些農戶稻作生產資金，加貸每公頃一千元。今年小麥的計劃栽培面積，要比去年實際栽培面積增加一、六〇〇公頃，單位面積產量也提高到一千八百公斤。據農業專家們說，小麥的單位來快樂農夫耕耘機十九臺，於上(十

二)月十八日起連續兩天在農會召開事推廣教育組為提倡農業機械化，買耕耘機講習會，由省農會派技術人員擔任講師，鄉農會游總幹事亦講解耕耘機之操作及保養，遠景美麗，如果每年能推廣到十萬甲時，產量即可自行自足，節省大量外匯。

冬山鄉農會農事推廣教育組為提進兩天在農會召開耕耘機講習會，由甲，新竹縣將推廣一千二百甲，花蓮縣將推廣兩千甲外，臺東和桃園兩縣亦將列入推廣範圍，各推廣兩百甲，臺東和桃園兩縣農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

## 冬山鄉購買大批耕耘機

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

## 落花生栽培面積將增加

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

加，但必須：一、改善耕種方法，一條播代替散播，二

三、繁殖並推廣優良品種，四、加強肥方法，五、加強病蟲害防治，六、配合秋季大豆推廣在北部及東部擴充面積。

「三國種」大豆推廣面積，今年將大量增加，除苗栗縣推廣二千四百甲，新竹縣將推廣一千二百甲，花蓮縣將推廣兩千甲外，臺東和桃園兩縣亦將列入推廣範圍，各推廣兩百甲，臺東和桃園兩縣農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

農美躍國橙甜信息經在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

## 桃園臺東兩縣推廣二國大豆

人說，此次免費供應接穗，申請者雖多，但因限於接穗數量，祇能從株數再分期推廣到株數。

果農在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

果農在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

果農在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

久被認為是宴席珍品的洋菇，隨着氣候的轉冷，已進入生產旺季，價格慘跌，跌進生產成本。臺灣種洋菇雖然也有幾年歷史，但是大量栽培，還不過是去年的事，去年元旦後，筆者曾赴霧峯、草屯等地栽培洋菇最多的鄉鎮訪問，當時洋菇的產量正旺呢，但因種的人少，一時奇貨可居，身價百倍，就是賣給罐頭廠，每臺斤也可賣到十八元，而且供不應求，因而，種洋菇的人都賺了錢。無奈好景不長，優厚的利潤，引起了更多人的興趣，去年九、十月起，大家都爭着種，由於產量激增，消費者對此物又沒有深刻的認識，因此價格狂跌，

臺灣大豆生產會植物生產組初步審查結果，發覺有許多所呈報的樹種樹齡未合規定，也有些樹種樹齡雖合規定，但因株數太少，該會亦無法考慮。據該會主辦

上月初洋菇剛上市時，臺北市每臺斤售價尚達二三十元，不到一個月的工夫，已跌到八、九元了，而且還在不斷的跌呢！若不是有人大批收購製罐商的收購價，每臺斤僅四元。

全省滅鼠工作，正熱烈進行中，除彰化、屏東兩縣已辦理完成，基隆、苗栗、桃園等十縣市於上月放餌外，臺北等九縣市局亦將於本(一)月及二月開始。全省滅鼠目標為兩千四百萬頭。

## 臺北等九縣市本月開始滅鼠

全省滅鼠工作，正熱烈進行中，除彰化、屏東兩縣已辦理完成，基隆、苗栗、桃園等十縣市於上月放餌外，臺北等九縣市局亦將於本(一)月及二月開始。全省滅鼠目標為兩千四百萬頭。

入美國，農民開始利用廢閒的牛棚栽培，逐漸的發展成為一種新興的事業。現在美國種菇的約有九百單位，投資額達五千萬美元，年產七百五十萬磅。

第二次大戰時，美國政府管制鐵皮，因為當時認為洋菇沒有營養價值，有人主張不配鐵皮給洋菇加工，洋菇業無可奈何，就把鮮菇送麻州大學作營養分析，結果

少的果農，因此株數少的果農也不必，將從減少甘藷面積，利用河床地帶和新墾土地得來。

果農在本農復會免費供應美國甜橙接穗消毒。

多蔬菜都高，而且還含有銅、鐵等礦物質和維他命。這麼一來，洋菇在美國就走紅運了，栽培面積大為擴大，無人了，現在每平方英尺的產量，已由一九三〇年的半磅增加到兩磅半了。

洋菇雖然味美，人類知道栽培洋菇則是晚近的事。早在公元前二千年，埃及人就已開始吃洋菇，那時都是野生的，非常珍貴，只有皇族才買得起。公元一七〇〇年，法國人發明了人工培養法，一八九六年才有人把菌種引